

Poder Judicial San Luis

ELE 1152/19

"ALIANZA: "SAN LUIS UNIDO"- PAS 21-04-19 Y GENERALES 16-06-19-II CUERPO"

San Luis, 4 de MAYO de 2019

La presentación IOL N: **11501142/19** de fecha 3/05/19 de hora 22:15. Agréguese.

La rectificación peticionada en los términos expresados téngase presente.

Atento la solicitud de corrección de errores materiales en la lista de Candidatos oficializada de la Alianza de autos por AUTO INTERLOCUTORIO: NUMERO DIECIOCHO, de fecha 2 de Mayo de 2019, en relación a la omisión de consignación de “apodos”, rectificaciones de letras de nombres y conforme presentación de Lista de Candidatos de fecha: 27 de abril de 2019, **DISPONGO:** I) **RECTIFICAR** la Oficialización de las candidaturas de la Alianza San Luis Unido, en lo que respecta a nombre y apodos que se consignan a continuación:

DEPARTAMENTO PUEYRREDON

-En la categoría CONCEJALES MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE JUANA KOSLAY, 6° SUPLENTE, donde dice: CRISTIAN JAVIER ABBA, debe decir: CRISTIAN JAVIER "**RUSO**" ABBA.

DEPARTAMENTO PEDERNERA

-En la categoría DIPUTADOS PROVINCIALES, 9° TITULAR, donde

Poder Judicial San Luis

dice: GRACIELA NANCY URANGA, debe decir: GRACIELA **NANCI** URANGA.

-En la categoría CONCEJALES MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE JUSTO DARACT, 3° TITULAR, donde dice: NORMA BEATRIZ PEREZ, debe decir: NORMA BEATRIZ "**BETTY**"PEREZ

-En la categoría CONCEJALES MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE VILLA MERCEDES, 5° TITULAR donde dice DAIANA JANET CONDORI, debe decir: DAIANA **YANET** CONDORI.

-En la categoría CONCEJALES MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE VILLA MERCEDES en 3° SUPLENTE, donde dice: JORGE ARIEL NIEVAS, debe decir: JORGE ARIEL "**GEORGE**" NIEVAS.

En la categoría CONTRALORES MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE VILLA MERCEDES, 1° SUPLENTE donde dice: HERNAN RAFAEL ECHEVERRIA, debe decir: HERNÁN RAFAEL **ECHEVARRIA**.

DEPARTAMENTO SAN MARTIN

En la categoría INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SAN MARTIN donde dice: CEFERINO ESTEBAN CHAVEZ, debe decir: CEFERINO ESTEBAN **CHAVES**.

DEPARTAMENTO AYACUCHO

En la categoría CONCEJALES MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO, 2° SUPLENTE, se omitió el apodo, donde dice: LUCAS FERNANDO GUTIERREZ RUANO, debe decir: LUCAS FERNANDO "**CHINO**" GUTIERREZ RUANO

DEPARTAMENTO DUPUY

En la categoría CONCEJALES MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE BUENA ESPERANZA, 2° TITULAR, donde dice: NOELIA ISABEL

Poder Judicial San Luis

DOMINGUEZ, debe decir: NOELIA **YSABEL** DOMINGUEZ

II) La presente es parte integrante del AUTO INTERLOCUTORIO NUMERO DIECIOCHO, de oficialización de candidatos de la Alianza de autos, de fecha 2 de Mayo de 2019.

III) NOTIFIQUESE y Comuníquese.

**SE PROVEE CON HABILITACION DE DIA Y HORA
INHABIL. -**

presente actuación se encuentra firmada digitalmente en sistema de gestión informático iurix por el DR. FERNANDO ALBERTO SPAGNUOLO - JUEZ ELECTORAL PROVINCIAL no siendo necesaria la firma manuscrita- Cfs. Ley Nac. 25506, Ley Prov. 591/07, 699/09, Resolución N° 129- STJSL-SA-2013, y Reglamento General de Expediente Electrónico Acuerdo N° 61/17STJS